
Ata  da  Sessão  Ordinária  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do
Adolescente  de  Campinas,  realizada  aos  dez  dias  do  mês  de  março  de  2020,  às
catorze horas, em sua sede na Rua Ferreira Penteado, nº 1.331 – Centro. Estiveram
presentes: Titulares da Sociedade Civil - Carlos Eduardo Ribeiro Sacolli, Carlos Renê F.
De Oliveira, Claudete de Lima, José Antônio Ribeiro Millani, Silmara Aparecida Lopes
Porto, Maristela Succi Bosso e Leonardo Duart Bastos. Suplentes da Sociedade Civil –
Patrícia Rodrigues Silva Paes, Margarete Maria de Almeida Wolf, Mara Eliane Moreira
Aleixo  e  Rita  de  Cássia  Viotti.  Titulares  do  Poder  Púbico  –  Mariana  Barão,  Flávia
Martins  Guimarães  e  Sérgio  Luis  Giacomello.  Suplentes  do  Poder  Público –  Felipe
Gonçalves da Silva, Maria Angelica Bossolane Batista, Renata Alexsandra da Silva e
José Carlos de Paula Ribeiro. Estiveram presentes os seguintes convidados -  Marina
Beatriz Amorim (Unisal), Yasmin Cristina da Silva (Unisal) e Júlia Meira do Nascimento
(Unisal). PAUTA Expediente:  Leitura, discussão e aprovação da ata de fevereiro de
2020. Aprovada por unanimidade. Informes: Justificativas de ausências: Não houve.
Ordem do dia: O presidente Renê propõe a inclusão de quatro pautas: Registro inicial
da entidade Associação Vida, Relatório Financeiro do FMDCA do mês de Janeiro de
2020, Revisão do Plano Municipal de Medidas Socioeducativas e a Proposta da Escola
Cívico-Militar. 1- Aprovação da Resolução de Repasse. O Presidente deste CMDCA
incia  a  fala  sobre  a  aprovação  da  Resolução  de  Repasse.  A  conselheira  Mariana
diferencia a resolução do Edital de Chamamento que também está no CMDCA para
finalização. A conselheira transcorre toda a proposta da resolução e faz menções a
alguns pontos que necessita de ajustes,  lembrando que só será publicada após a
aprovação da Lei  de Subvenção que já  foi  encaminhada pelo  CMDCA para que a
prefeitura submeta à Câmara Municipal.  O conselheiro Sérgio aponta a dificuldade
estrutural  da  Secretaria  de  Esportes  para  a  análise  dos  planos  que  serão
apresentados, menciona também sobre os Planos de Trabalhos que vem sendo usados
e sugere a simplificação tornando a escrita direta do Plano de Trabalho. A Resolução
foi  aprovada  por  unanimidade.  2  -  Formação  da  Comissão  de  Análise.
Composição:  Maristela,  Claudete,  Mara,  Silmara,  Sérgio,  Margarete  e  Elaine.  3  -
Validação  dos  cursos  “Auxiliar  de  Logística”  e  “Arco  Ocupacional  em
Logística”  da Associação de Educação do  Homem de Amanhã. Votação  por
unanimidade  dos  13  conselheiros  presentes.  4 - Aprovação  do  registro  inicial  da
entidade Associação Vida. Aprovada por unanimidade dos 13 conselheiros presentes.
5 - Relatórios Financeiros do FMDCA referente ao mês de janeiro de 2020.
Aprovado por unanimidade dos 13 conselheiros presentes. 6 – Sistema Municipal de
Atendimento Socioeducativo - SIMASE. A conselheira Rita apresenta ao colegiado
o plano elaborado pelo Município, relata sobre o histórico e os passos da elaboração
até a conclusão do plano Municipal da Medidas Socioeducativas para os próximos dez
anos e apresenta a proposta de revisão do plano. Neste primeiro momento foi feita
apenas a explanação e ficou acordado uma reunião extraordinária do Colegiado no dia
24/03/2020, das 10h às 12h para a apreciação do documento e aprovação. Após a
aprovação, a proposta será encaminhada para consulta pública.  7 - Escola Cívico-
Militar. A  conselheira  Flávia,  representante  do  CMDCA no  Conselho  Municipal  de
Educação,  explana sobre  o  tema diante  dos pontos  questionáveis  da proposta  da
Escola Cívico-Militar. Diante da necessidade de uma posição do CMDCA no Conselho
Municipal de Educação, a conselheira se compromete a apresentar as conclusões do
grupo de trabalho formado para tratar do assunto. 8 - Devolutiva das Comissões. O
Conselheiro Leonardo apresenta a Comissão de Enfrentamento à Violência Doméstica,
que  se  reúne  toda  a  terceira  quarta-feira  do  mês.  A  primeira  reunião  aconteceu
09/03/2020.  A  conselheira  Rita  explana  sobre  o  Comitê  Gestor  de  Medida
Sócioeducativa e aponta sobre o Seminário a ser realizado neste ano. A Conselheira
Maria Angélica aponta os passos que a Comissão de Monitoramento e Avaliação vem
trabalhando e menciona a dificuldade em tirar uma data para os encontros. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente Carlos Renê Fernandes de Oliveira encerrou a sessão, e
eu, Carlos Eduardo Ribeiro Sacolli, lavrei a presente ata.
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